Eloaywyn otn YAwooa poypappatiopol e python’
4.: Aedopeva, petaBAnTeC Kol EKOPAOELS

MaBnua 4.
/ALOTEC KOl TIAELAOEC
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Eloaywyn otn YAWooa Tpoypapuuatiopol e python’
4.1 A\LOTEC : OPLOMOG

my_list = ['Twwpyog', 3.14, 100]
Aloteg : my_list[0]
Twwpyog'
AkoAouBLec amo

my_list[1:]
etepoyevn debopgva 11
/ 'en(my_list)
TOU UIopoUuV va s
, my_list[0][0]
LeTaPANBouy (X
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Eloaywyr| oTn YAWooa mpoypappatiopol ‘e python

4.2 Mpdéelc oe AMoteg :'[? []1 2,3]
1.
, , [2, 3]
loxUOUV OL TTPAEELC lif0]
/ 1
IOV €LOOE OTLC i + [4,5]

! (1, 2, 3, 4, 5]
oUMBOAOOELPEC Y
+*n [, [:]len() 123123

| = Ii*
en(li)
6
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Elcaywyn otn yAwooa

4.2 M£BOSOLALOTQY  meoveanuatiopoy € PYtNON

append(x) mpooBnkn otolxetov oto teAoc aflen(a):] = [x].
extend(L) emextaon Atotoc pe ta otoxela tnc L aflen(a):]
insert(i, x) eLoaywyn tou x otn B€on |

remove(x) oltaypadn TnC MPwWINC EUdAVIONC TOU X 0T Alota, error av Ogv
UTTALPXEL TO X

pop([/]) Olaypadn tou otolxeiov otn Beon |, pop() Staypadel To TeEAeUTOLO
oTOLXElO

L.

index(x) n Beon Tou otolxelou X, error av 6€V UTTAPXEL TO X
count(x) mooec dpopec epdavietal To X otn Alota

sort() taélvopnon Twv otolElwy TNC Alotac aAlalovtoc TV
reverse() avtiotpodn tasvopunon Twv otoxelwy, aAlalovtac Tnv
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Elcaywyn otn yAwooa -

AloTa 2 SL10oTAoEwY  moveanmaropos € PYthon

pinax — [ [2161417]1 [11013l2] ]

L NN
°l 2 [6]4]7

‘1 0 3 2

Nwc¢ avadepopaote oto 3 ;

pinax[1](2]
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Eloaywyn ot yAwooo -
npoypoppatiopod € python

Ta&wounon Alotag
O el sorted(A) emwotpEdEL
R TN AloTa TaELVOUNUEVN
(8, g, 10]
- a = [8,5,10] ;
b = a.sort() A.sort() Tnv Ta&lvopuel
- a TNV O
[5, 8, 10]
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Elcaywyn otn yAwooa -

MAeLddeg (tuples) mpovpappiamopoy € PYtHON'

[MaApOUOLEC UE TLC ALOTEC, ME LA ONULAVTLKH
OLapopa : elval LUETABANTEC

>S5 i — (1 ,2,3)
>>> t[O] = 4
Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#8>", line 1, in <module>
t[0] = 4
TypelError: 'tuple’ object does not support item assignment
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